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Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Hårbølle Strand  

d. 15. marts 2025. kl. 10 - 12 

Sted: Hos Jan Simon - Bjarkesvej 11, 4792 Askeby 

(Der blev ikke afholdt bestyrelsesmøde i november 2024) 

Dagsorden:  

1. Hvem er kommet - meddelelser og gode historier mv.  

2. Ref. fra sidst - udsendt tidligere 

3. Meddelelser fra Formanden 

4. Regnskab 24 og budget 26 V/ Jens  

5. Evt. Indkomne forslag til generalforsamlingen       

6. Generalforsamling 2025 

  

Tid - Kristi Himmelfartsdag 29.5.25 

Sted – Damme Kro 

Dagsorden (forslag) 

Velkommen V/ Flemming 

1. Valg af dirigent - Jan Simon som også er referent sammen med Jens 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år.  

     V/ Flemming 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse V/ Jens  

4. Indkomne forslag  

5. Fastsættelse af bestyrelsens honorar og møde vederlag for det kommende år.  

    V/ Jens 

6. Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent for det kommende år.  

    V/ Jens 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen og valg af 2 suppleanter. 

8. Valg af kasserer   

9. Valg af 2 revisorer og revisorsuppleant.  

10. Eventuelt.   

  

ad 1: Tilstede: Jan Simon, Jens, Flemming, Andrea, og Morten Bech – afbud Per Sø-

gård. 
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ad 2: Der var ikke noget referat da mødet blev aflyst, men referat fra november blev 

godkendt.                                                                               

ad 3: Flemming og Jens orienterede om en høring i forbindelse med forslag om di-

spensation fra facadehøjden på Baldersvej. 

Jens var ikke tilfreds med kommunens omtale af vores høringssvar i den redegø-

relse, der blev udsendt i forbindelse med den afgivne dispensation. Forvaltningen 

skrev, at grundejerforeningen ikke havde bemærkninger til ansøgningen. Det havde 

vi faktisk blandt andet, at vi forventer at kommunen i forbindelse med en ny lokal-

plan præciserer kriteriet for den maximale facadehøjde. Vores høringssvar kan ses i 

slutningen af dette referat.    

Flemming fortalte at vores CVR-nummer har været ude af drift i 5 dage. Det har 

imidlertid kostet meget besvær og tid at få det til at fungere igen i forhold til PBS og 

Nets. Hvilket kan aflæses i regningen fra Revivison. Samtidig var det også skyld i, at 

opkrævningen for 2025 blev forsinket en måned.  

ad 4: Jens orienterede om, at vi har modtaget det underskrevne regnskab fra Revivi-

sion og gennemgik regnskabet på udvalgte poster. 

I forhold til budgettet er der et underskud på 10.000 kr. som nævnt på grund af en 

ekstraregning fra Revivsion i forbindelse med CVR-nummer problemet. Desuden er 

Porto og gebyrer til NETS igen steget og generalforsamlingen blev dyrere. Så vi må 

igen tære på egenkapitalen. Bestyrelsen underskrev regnskabet, og det blev leveret 

til revisor.    

Forslaget til budget for 2026 blev gennemgået. Som nævnt må vi spise af egenkapi-

talen. Vi er nu 171 medlemmer og hvis alle tilmeldte sig PBS kunne vi spare en del på 

rykkere og gebyrer som det koster til Revivision at sende ud hver gang. 

På trods af at taksterne for skattefrit vederlag er steget, fastholder bestyrelsen tak-

sterne for vederlag il bestyrelsens medlemmer.    

Ad 5:  Der var ikke indkommet forslag til generalforsamlingen – og bestyrelsen 

havde heller ikke nogen forslag.  
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Vi har gjort research vedrørende hjertestarter og henviser til hjertestarteren i Skip-

perbyen ved havnen – Hårbølle Bro 23, 4792 og Møn Camping – Hårbøllevej 4792. 

Samtidig opfordrer vi til at hente appen - Trygfondens Hjertestarter.dk. 

I forhold til beretningen – har Jens fundet en tilsynsrapport fra Skydebanen, som er 

fremkommet efter sidste års generalforsamling.     

Ad 6: Bestyrelsen forberedte Generalforsamlingen:  

Tid - Kristi Himmelfartsdag 29.5.25 

Sted – Damme Kro. Flemming har reserveret og bestilt frokost og kringle 

Indkaldelsen bliver lagt på hjemmesiden – Jan Simon får den hængt op hos Havne-

høkeren. 

Dagsorden  

Velkommen V/ Flemming 

1. Valg af dirigent - Jan Simon som også er referent sammen med Jens 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år.  

     V/ Flemming og bestyrelsen. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse V/ Jens  

4. Forslag fra bestyrelse og medlemmer: Ingen forslag 

5. Fastsættelse af bestyrelsens honorar og møde vederlag for det kommende år.  

    V/ Jens 

6. Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent for det kommende år. 

     V/ Jens 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen og valg af 2 suppleanter. 

På valg: 

Bestyrelsesmedlem Jan Simon Petersen – Genopstiller 

Bestyrelsesmedlem Jens Winther - Genopstiller 

Herudover skal der vælges 2 suppleanter. 

Morten Bech - Genopstiller  

8. Valg af kasserer   

Jens Winther- Genopstiller 

9. Valg af 1. revisor og 1. revisorsuppleant.  

Anne Kirstine Bech Lunde – Genopstiller som revisor 

Helle Harremoes - Genopstiller som revisorsuppleant  
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10. Eventuelt.   

  

Næste møde i bestyrelsen: 9.5.24 kl. 9.00 på Damme Kro – Dagsorden: Afvikling af 

generalforsamlingen    

Referent: Jan Simon 

  

  

  

Bilag:  

emne: Høring vedrørende dispensationsansøgning på Baldersvej 

Til Vordingborg kommune. 
Grundejerforeningen har vurderet det fremsendte materiale og har følgende bemærknin-
ger: 
I forhold til den gældende lokalplan er kravet til den maximale facadehøjde på 3,00m kun 
overskredet væsentlig på 
en mindre del af huset - ca. 3,00 m facade der ligger mod sydvest . 
Den resterende del af facaden har kun en mindre overskridelse i forhold til terræn hvorfor 
det kan accepteres. 
Det er vigtigt at den maximale højde på 5,00m ikke overskrides 
 
Når der på et tidspunkt skal udarbejdes en ny lokalplan skal kriteriet for den maximale fa-
cadehøjde konkretiseres! 
 
På det det foreliggende grundlag og med ovennævnte bemærkninger skal grundejerfor-
eningen give dispensation til det omhandlede projekt. 
Venlig hilsen 
Grundejerforeningen Hårbølle Strand 
f. Flemming Pedersen 
Jens Winther 
Næstformand. 

  

 


